



Dobrodošli na prvi Newsletter projekta „TRansition paths to sUustainable legume based systems in Europe“ (TRUE) koji je financiran iz EU-H2020

Projektni partneri sa zadovoljstvom Vam predstavljaju prvi newsletter vezan za projekt TRUE u nadi da ćete u njemu pronaći zanimljive i korisne informacije.

Početak provedbe TRUE projekta, koji je započeo 1. travnja 2017. godine, bio je izrazito intenzivan no sretni smo što se projekt pokazao vrlo uspješnim. Održan je početni sastanak svih partnera u Edinburghu gdje se raspravljalo o pokretanju radnih paketa i studije slučaja čime se već dodaje vrijednost uložnim naporima kroz uspostavu inovativnih mreža u sklopu projekta ali i drugih relevantnih projekata i istraživanja leguminoza financiranih iz EU ili nacionalnih fondova. Više informacija vezanih uz strukturu TRUE projekta možete vidjeti na službenoj stranici na sljedećoj poveznici www.true-project.eu.

U nastavku odvajamo nekoliko zanimljivih dijelova službene stranice TRUE projekta koje bi vam mogle biti zanimljive:

- **Blog „Bilješke s terena“:** gdje možete pronaći kratke osvrtne TRUE članova u vezi s istraživanjem i napretkom inovacija definiranih u studiji slučaja i radnim paketima. Više o tome možete vidjeti [OVDJE](#).
- **Priopćenja i recenzije:** uključujući i naše najnovije priopćenje koje je objavljeno prije samog „Svjetskog dana hrane“ gdje se raspravljalo o mogućnosti doprinosa mahunarki u borbi protiv gladi i globalnog zatopljenja. Više informacija možete vidjeti [OVDJE](#).
- **Društveni portali:** Za interaktivnu razmjenu informacija možete nas pratiti na [Facebook stranici](#), [Twitter](#) (@TrueLegumes) i [ResearchGate](#) portalu.
- **TRUE radionica:** unutar sljedećih 6 mjeseci započet ćemo s radionicama s ciljem uspostavljanja Europske inovativne mreže proizvođača mahunarki (ELINs) u svakoj od tri različite pedoklimatske regija – „Atlantska“, „Kontinentalna“ i „Mediterranska“. Prva radionica održat će se u Hohenheim-u od 21. studenog 2017. godine do 22. studenog 2017. godine na koju se možete prijaviti putem [POVEZNICE](#) do 31. listopada 2017. godine. Više informacija možete vidjeti [OVDJE](#).

Ostali događaji vezani uz leguminoze:

- [„Poticanje sinergije između kretanja, znanosti i prakse“](#) – Prvi Europski agroekološki forum – forum održan od 25. listopada do 27. listopada 2017. godine u Lyon-u, Francuska





- [„Leguminoze od polja do stola – Nordijsko-baltička perspektiva na proizvodnju, razvoj i marketing mahunarki“](#) – održava se od 28. studenog do 30. studenog 2017. godine u Tartu, Estonija
- [„Osmi internacionalni forum o hrani i prehrani“](#) od strane Barilla CFN zaklade – od 4. prosinca 2017. do 5. prosinca 2017. godine u Milanu, Italija
- [„Napredak u znanosti i praksi leguminoza“](#) – dvodnevna konferencija koja će se održati od 21. ožujka do 22. ožujka 2018. godine u Glasgow-u, Škotska UK
- **REZERVIRAJTE DATUM ZA ILS3 SASTANAK:** „Treća svjetska internacionalna konferencija leguminoza (ILS3)“ – domaćin će biti Institut za biljnu genetiku, Poljska akademija znanosti a održat će se od 21. ožujka 2019. do 24. ožujka 2019. godine u Poznan-u, Poljska.

Poziv na uključivanje u istraživanje: Časopis „Frontiers in Plant Science“ je razmatrao problem vezan uz „Prijelaz na održive sustave hrane“ – Više informacija o temi možete vidjeti [OVDJE](#).

U ime svih projektnih partnera, iskreno vam zahvaljujemo na iskazanom interesu za projekt TRUE i veselimo se što ćemo saznati više o vašim naporima uložnim u znanost i tehnologiju vezanu uz leguminoze.

Henrik Maaß i TRUE tim zadužen za komunikacije

Copyright © 2017 TRUE projekt, sva prava pridržana.

Primili ste ovu poruku kao pretplatnik newslettera putem Internet stranice TRUE projekta ili kao član TRUE projekta, pridruženi partner, registrirani sudionik radionice Inovativne mreže proizvođača mahunarki ili kao potencijalni dionik relevantan za vrijednosni lanac leguminoza. Međutim, ukoliko ne želite primati daljnje obavijesti, molim vas slijedite upute navedene u nastavku.

Kontakt:

Henrik Maaß
TRUE Knowledge Exchange and Communication
c/o University of Hohenheim,
Research Center for Global Food Security and Ecosystems
Wollgrasweg 43
D-70599 Stuttgart
info@true-project.eu or henrik.maass@uni-hohenheim.de
Phone: +49 -711 -459 -23774
Website: www.true-project.eu

[Add us to your address book](#)

Želite li promijeniti način na koji primate obavijesti?
Možete [ažurirati svoje podatke](#) ili se [odjaviti s popisa](#).

